

严防车辆不密闭、不冲洗进市区

# 多部门联合抽查渣土车



工作人员拦停违规渣土车。本报记者 王艳彬 摄

本报讯(记者 王艳彬 实习生 刘一)3月31日,记者跟随市“两城同创”办、市环卫处、市安监站对过往渣土运输车辆和建筑工地扬尘情况进行抽查。发现渣土车存在用普通载货的重卡车代替,车辆没有密闭、没有冲洗等现象。

## 重卡车充当渣土车

市环卫处稽查科白班中队队长王霄剑介绍,正规的渣土车与普通载货的重卡车不同,渣土车必须要有密闭装置,车门上喷印的有渣土清运公司的名称和车号,并安装GPS定位装置。

在宝塔山路,一辆满载着渣土的重卡车自南向北行驶,执法人员立即将车辆拦下。

记者看到,这辆车没有密闭装置,车门上也没有喷印渣土清运公司的名称。车上装的渣土高得冒尖。王霄剑说:“这辆重卡车就是违规‘黑渣土车’。因为清运渣土及建筑垃圾的车辆,必须用有资质的渣土清运公司的正规渣土车,还要到市环卫部门办理渣土清运手续,这种拉货的卡车是不符合渣土车的要求的。而且从车身存在大量灰尘来看,这辆车也没有经过冲洗,这都是不符合规定的。”

在市区107沙河桥北岸附近的滨河路上,执法人员拦截了一辆满载渣土的违规车辆。“这辆车同样是普通载货的重卡车,没有密闭装置,没有经过冲洗。”执法人员说。

## 建筑工地没有冲洗设施

为避免渣土车污染环境,渣土车在进入城市道路前必须在建筑工地进行冲洗。那么建筑工地是否设置冲洗设施了呢?

在南环与嵩山路交叉口附近,执法人员来到一处正在施工的建筑工地。执法人员告诉记者,在工地必须要设置车辆冲洗装置,施工场地道路要全部硬化,并且要一天三遍对道路洒水。“但是这个工地只对部分道路进行了硬化,并没有对全部道路进行硬化,而且工地没有设置车辆冲洗装置,车辆出入势必会带泥带土。”王霄剑说。在工地正在作业的地方,两辆重卡车正在等待装载挖出的渣土。“他们已经把积坑挖出来了,没有去主管部门办理手续,他们使用的渣土车也是违规的。”王霄剑说。

在S241线上的一处在建工地,工地道路没有硬化,黄土裸露,没有设置车辆冲洗装置。“这个在建工地也是不符合规定的。”王霄剑说,下一步,我市将对建筑工地进行施工扬尘治理,对不合格建设项目,一律停工整改,直至达到标准要求。



## 清明祭扫 交警发布出行提示

本报讯(记者 郝河庆 通讯员 张鸿雁)昨日,记者从市交管部门获悉,根据预判,清明节假期期间,通往陵园、公墓等较大祭扫点位的主干道路容易出现通行缓慢甚至交通拥堵现象,同时临时停车资源不足将加剧相关道路拥堵情况。对此,交警发布清明祭扫出行攻略,提醒市民避开堵点。

据了解,从3月30日起,外出扫墓的群众就越来越多,市区的卧龙公墓和龙凤公墓所在的解放路南段出现交通拥堵。开发区交管巡防大队以“清明节”缓堵保畅为重点,每天出动民警10人、协警5人对交通进行疏导。清明期间,市公安交管部门将通过增派警力、设立卡点、提前

上岗、延时下班、设置交通警示牌、安排公交免费接送群众祭奠等措施,全力保障清明节期间道路的安全、畅通、有序。

交警提醒广大市民,清明节期间,尤其是4月2日上午为全市交通出行高峰时段,建议前往公墓祭奠的市民尽量乘坐公交出行,避免拥堵和交通事故的发生;如选择自驾车辆祭扫时请尽量避开早6时至10时的祭扫高峰。此外,在市区卧龙公墓所在地,为了缓解交通压力,减少机动车数量,自4月1日至4月4日,每天上午9:00至11:30,交警在南环路与解放路交叉口安排两辆公交车免费搭载市民前往公墓祭奠,最大限度为群众服务,确保道路安全畅通。

## 祭英烈 护沙澧 砺意志

本报讯(记者 齐放 见习记者 刘彩霞)清明节临近,3月31日上午,漯河十五中全体师生来到市烈士陵园祭奠先烈,缅怀先烈们的丰功伟绩,用先烈们的革命精神鼓舞自己努力学习。

上午7点30分,全校师生怀着无比崇敬的心情手持鲜花、高举红旗来到烈士陵园广场前。面对广场中央庄严肃穆的汉白玉烈士浮雕,学生们肃然起敬。

祭奠仪式开始后,24名优秀团员代表向无名烈士纪念碑敬献鲜花,表达对先烈们的深深敬意。献花结束后,全体师生悼念革命烈士英灵,低头默哀一分钟。随后,全体学生庄重地举起

右手宣誓,表示要努力学习报效国家。

祭奠仪式结束后,各班同学有序地瞻仰烈士陵墓,聆听烈士们的光荣事迹。“我觉得我们更应该努力学习文化知识,加强自己的责任担当意识,才能不辜负先辈们对我们的期望。”王伊蕾同学深有感触地说。

随后,全体师生走上沙河河堤开展捡拾垃圾活动,以实际行动为保护母亲河和环境卫生贡献自己的一份力量。

捡拾垃圾活动结束后,全体师生徒步出发,进行往返26公里远足,锤炼学生培养坚强的意志和顽强的斗志。

## 业主的事就是我的事

——记市房管局召陵分局物业科黄保红

□本报记者 王海防  
见习记者 杨淇  
通讯员 张军召

一辆电动自行车,一本记录册,一个水杯,这是黄保红的标准装备。作为召陵房管局的一位物业监管员,无论严寒酷暑,黄保红风雨无阻,她走街串巷,用自己真诚的服务,赢得了业主的一致好评。

### 扎根社区 实地巡查

黄保红主要负责巡查小区物业管理工作,解决小区住户遇到的各种问题,接待前来咨询或投诉的业主,促进小区物业管理有序发展。为了更好地熟悉社区,将工作做扎实做细致,黄保红每天一早首先整理相关的表格和数据,汇总前一天巡查发现的情况和问题。然后,拿着记录册,灌满水杯,骑着电动车去社区实地巡查。

作为召陵房管局物业科的一名物业监管员,黄保红对自己负责的各个小区的物业管理情况了如指掌。

物业监管员的工作看似很平凡,但却与社区居民生活息息相

关。及时发现、记录、解决物业管理中存在的各种问题,将治安、消防等隐患消除,确保公共设施处于良好状态。同时,耐心与业主沟通,及时解决业主提出的问题。正是这一件件“小事”的解决,社区环境面貌开始发生着改变。

### 以诚相待 赢得信任

社区工作千头万绪,搞好社区物业工作也是一门学问。自从辖区实行物业全覆盖后,对物业管理工作提出了更高要求。为了更好地与业主面对面接触,每到一个小小区,黄保红就在小区门口设一个咨询台。

起初,一些业主都以为是走走过场、做做样子,因此咨询台前很少有业主来访。但时间长了,业主们发现这个物业监管员还真能为业主办实事。渐渐地,对黄保红产生了信任,咨询台前也渐渐聚集了人气。

一次,某小区住宅楼一楼住户李老太太家里的下水道堵塞了,老人家找到了黄保红。接到老人的情况反映后,黄保红立即与小区物业协调维修事宜。不到半天功夫,下水道就疏通了。从

那之后,黄保红每次巡查到该小区,老人家就会出门和黄保红聊上一会儿,说一说小区的情况。“诚心诚意办实事,才会赢得业主的信任。”黄保红说。

### 以情疏导 化解矛盾

有人认为,黄保红接触的都是社区内的鸡毛蒜皮的小事,但是黄保红却不这么认为。“有些事看起来小,但对于业主来说就是大事。住户的事就是我的事,这是我对自己的要求。”黄保红说。

去年10月份,辖区某家属院业主委员会与小区业主因公共设施的使用问题产生了分歧。

原来,该家属院里有两间公共用房,一间是物业办公室,另一间是娱乐室。平时老人们就在这里打牌娱乐,但这间娱乐室是危房,业主委员会就把它作为仓库租了出去。老人们没了娱乐场所,就投诉到了召陵区房管局物业科。接到投诉后,分局指派黄保红和另一个同事去处理此事。

当时双方情绪都很激动,黄保红只能动之以情晓之以理地耐心调解。两个多小时后,问题最终得到圆满解决:危房暂时空置。随后,黄保红与小区物业一起,给业主们找了一处娱乐点,这一结果双方都很满意。



3月31日上午,召陵区万金镇光堂小学200多名师生来到市烈士陵园祭奠英烈,接受爱国主义教育,引导学生树立正确的人生观、价值观。 本报记者 齐放 摄



清明节来临之际,召陵区天桥街道铁工房社区开展了以“文明祭扫、守卫蓝天”为主题的文明祭祀宣传活动,用展板、现场宣传等形式,引导居民文明祭扫。 本报记者 杨光 摄

**丁庄个人  
独家小院出售**

湘江路水果仓对面,楼上楼下,140平方米,28.2万元。  
电话:13333957628

**众康厚德**

免费健身、按摩、理疗,为老年人提供国内高端全自动按摩椅及各种健身器材,有艾灸疗法、电位疗法等。

地址:泰山路与辽河路交叉口老干部活动中心 电话:3727678 17739561266